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Bundeskanzler  

Anfragebeantwortung 
 
 
An die 
Präsidentin des Nationalrats 
Maga  Barbara PRAMMER 
Parlament 
1017     W i e n 

 

GZ: BKA-353.110/0164-I/4/2013 Wien, am 3. September 2013 
 
 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
 
Die Abgeordneten zum Nationalrat Grosz, Kolleginnen und Kollegen haben am 3. Juli 

2013 unter der Nr. 15346/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betref-

fend Aufträge an Demner, Merlicek und Bergmann gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 3: 

 Welche Aufträge erteilte Ihr Ressort (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststel-
len) im Zeitraum zwischen 2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage an die Agentur 
Demner, Merlicek & Bergmann Werbegesellschaft mbH?  
Wenn ja, um welche Aufträge handelte es sich, wie hoch waren die Gesamtkos-
ten, welche Leistung steht den Kosten gegenüber? 

 Ging Ihr Ressort (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in den Jahren 
2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage Projektpartnerschaften oder dergleichen 
mit der Agentur Demner, Merlicek & Bergmann Werbegesellschaft mbH ein? 
Wenn ja, um welche Projekte handelte es sich, welche Leistung steht den Kosten 
gegenüber, welche Kosten hatte Ihr Ressort dafür im genannten Zeitraum gesamt 
zu tragen? 
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 Gab es im Zeitraum 2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage sonstige Verträge 
(Beratung, PR-Gestaltung, Meinungsforschung, Kampagnen etc.) zwischen Ihrem 
Ressort und der Agentur Demner, Merlicek & Bergmann Werbegesellschaft mbH? 
Wenn ja, um welche Verträge handelte es sich, wie hoch waren die Gesamtkos-
ten, welche Leistung steht den Kosten gegenüber? 

 

In Ergänzung zu den von Ihnen angesprochenen diversen Anfragebeantwortungen 

teile ich entsprechend der Auskunft des Hauses mit, dass die Agentur Demner, 

Merlicek & Bergmann Werbegesellschaft mbH seitens des Bundeskanzleramts im 

Zeitraum vom 1.1.2006 bis zum Einlangen der Anfrage (3.7.2013) mit der 

Konzeption, Gestaltung, Projektabwicklung von Informationsmaßnahmen (teilweise 

gemeinsam mit dem BMF) mit Kosten von € 182.297,66 beauftragt worden ist. 

 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 
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